

申银万国

华夏成长基金

浙商证券

金美林投资

股金在线·解套门诊部

**珠江实业(600684)**  
公司珠江新城、珠江新岸、长沙珠江花城三大项目的开发将持续到2014年,对未来四五年公司业绩形成有力支撑。考虑到公司三大项目独特的地理位置将使得未来销售均价存在继续上涨的空间,目前股价具有较大的安全空间。

**商业城(600306)**  
公司拥有23.53万平米的商业地产并持有1.2亿股盛京银行股权,预计盛京银行2008或2009年将可能实现IPO,按净资产计算的盛京银行股权每股价值为6.26元,市值11.16亿元从资产重估角度计算,内在价值远高于当前股价,目前具有较高的安全边际。

**渝三峡A(000565)**  
公司三峡英力项目进展顺利,重庆三峡英力化工有限公司“天然气制5万吨/年甘氨酸项目”预计10月设备基本安装完成后,组织单机试车及联动试车,试车情况投人生产运行。该项目的投产将极大地提升公司2008年的业绩,公司将转型成为拥有核心技术的精细化工公司。

**策略:**市场处于年末调整期,资金面紧、估值偏高的同时,行业面却动静频频,个股热点不断涌现。建议关注军工企业整体上市大门开启的消息,军工类公司有望成为资产注入、整体上市主题的领头羊。

**华夏成长基金股票池:韶钢松山(000717)、张江高科(600895)、八一钢铁(600581)**

**点评:**华夏成长基金坚守追求成长性的投资理念,采用自上而下与自下而上的投资组合构建方法,重点投资于估值相对合理、有效增长的上市公司,同时注重对投资组合风险暴露的管理,争取获得稳健回报,故重点保持银行、高档白酒、连锁商业等消费服务业和采掘业等资源行业的高比例配置,同时积极寻找房地产业、钢铁等行业的增持时机。

就其重仓股来说,韶钢松山的投资机会较为清晰,主要在于该公司目前的主导产品以建筑用钢材的普钢为主,而目前钢材市场涨幅居前的品种多为建筑用钢材,因此,该公司将因此而受益。与此同时,作为华南重要的钢铁生产基地,极有可能引发控股权争夺等预期。张江高科的优势主要在于创投概念以及拥有的工业地产概念,一旦资产重组,目前的估值无疑有些偏低。八一钢铁在目前A股市场的钢铁股中明显低估。而且,公司的实际控制人变为宝钢集团,因此,未来宝钢集团如何处置八一钢铁、宝钢股份的钢铁业务资产就成为市场的一个悬念,从而带来投资机会。

**策略:**该基金认为目前A股市场已经逐渐转变为财富效应驱动的资金推动行情。股票快速上涨带来估值水平快速上升,企业盈利难以追赶上股票上涨的脚步,因此,操作上应趁谨慎。

**万科A(000002)**  
从公司季报可以看出前三季度公司累计销售面积441.6万平方米,销售额达367.9亿元,分别比去年同期增长了113.4%和181.5%,预计四季度及明年的结算收入及利润将实现较大幅度的增长。随着房地产业集中度的提高,公司的品牌溢价也将更为突出,未来成长性看好。

**浙江龙盛(600352)**  
公司前三季度净利润同比大增81.15%,随着染料价格的持续上涨,未来业绩有望进一步提高。近期公司增发的股票已经在14日上市,目前股价与增发价相比有近10%的折价空间,低估明显。

**生益科技(600183)**  
随着行业旺季的到来以及公司新产能的释放将加快公司的发展。据报导近期公司实际控制人将与芬兰PCB厂商组建合资公司,一旦合资成功,公司将成为合资公司的覆铜板主要供应商,这也为公司未来业绩增长提供了强劲的动力,有利于未来公司的持续发展。

**策略:**由于人民币持续升值、流动性过剩等因素依然存在,因此5000点附近显得相对合理,我们认为5000点调整基本到位,下周如快速下跌,5200点之下应是逢低建仓的区域,可选择一些成长性好、市盈率较低的个股适当关注,冬播春收。

**中国石油(601857)**  
公司油气资源在国内占显著优势地位,拥有大庆、辽河、新疆、长庆、塔里木、四川等多个大型油气区。公司还是我国最大的石油产品生产者和销售者之一。公司已形成了多个大规模的炼厂,其中包括3个千万吨级炼厂,并具有覆盖全国的成品油终端销售网络。

**中国人寿(601628)**  
公司是我国最大的持有全国营业执照并建立了全国性分销网络的人寿保险公司,也是中国拥有最大客户群的人寿保险公司。公司2007三季度实现净利润78.23亿元,1~9月累计实现净利润246.96亿元,每股收益为0.87元,呈现出良好发展趋势。

**中国联通(600050)**  
公司目前拥有GSM和CDMA两张网络,目前已经完成上海地区2.75G通信网络升级,一旦3G业务开放,公司可在短时间内正式进入3G商用阶段。公司2007年前三季度每股市收益0.14元,同比增长27%,中邮基金、博时基金等多家基金进行了大幅增仓。

**策略:**股指期货的推出日益临近,具备权重影响的大盘蓝筹股将再度得到各方主力的青睐,超级大盘股行情仍然值得期待。

**\*STTCL(000100)**  
公司公告,股东大会同意非公开发行方案,拟向不超过十名机构投资者募资不超过22.9637亿元,用于投资液晶电视模组一体化项目和向控股TCL多媒增资,通过定向增发进军液晶模组将使公司产业链得到有效的延伸,发展前景十分乐观。

**ST东方A(000725)**  
2007年10月29日公告,受惠于TFT-LCD面板市场价格回升等诸多因素影响,公司盈利能力明显提高。预计2007年度业绩将扭亏为盈并大幅度增长,实现净利润7.5亿至9亿元。

**中国石油(601857)**  
公司拥有大庆、辽河、新疆、长庆、塔里木、四川等多个大型油气区,公司拥有并经营、特许经营以及中国石油集团拥有或与第三方共同拥有的由公司提供监督支持的加油站共18630座;2004年、2005年和2006年,公司成品油零售量的市场份额分别为29.0%、31.8%和34.7%。

**策略:**本周维持震荡整理格局。从技术面来看,10日均线对大盘构成了较大压力。而成交量的萎缩显示出市场信心仍然十分低迷,综合来看,多方短期内难以积累足够的做多能量。预计后市大盘仍将维持震荡整理走势。

方正证券

建信价值基金

森洋投资

东方智慧

<b>重庆啤酒(600132)</b>	<b>构筑整理平台</b> 公司是国内的啤酒巨头之一,特别是在西南地区拥有很高的市场占有率,今年10月公司公告称将扩大产能,有望为公司的长期增长提供支持。该股从今年6月中旬就见顶展开调整,在随后大盘新一轮牛市行情中,该股几乎没有出现上涨,自从10月初开始,该股进入加速下跌阶段,目前累计跌幅超过50%。最近几个交易日该股在25元一线构筑小平台,一轮强劲的反弹行情正呼之欲出,可以适当关注。 <b>(方正证券 方江)</b>	<b>攀钢钢钒(000629)</b>	<b>反弹空间较大</b> 近日公司发布公告称,拟向攀钢集团、攀钢有限、攀成钢和攀钢钒发行不超过7.5亿股换股吸收合并攀渝钛业和ST长钢。该股具备实质性的资产重组题材,在利好彻底落实前对战略投资布局的大资金将稳定地持有筹码,在一定程度上封杀了下跌空间。K线运行图上看,受大盘影响,短短不足两个交易周时间,该股将前一轮拉升空间彻底消化,进一步夯实了10元一线小平台的支撑基础,一旦反弹,空间较大。 <b>(杭州新希望)</b>
<b>农产品(000061)</b>	<b>底部迹象明显</b> 农产品是我国最大的农贸市场运营商,公司在全国11个城市拥有15家批发市场,在A股市场上具备较强的稀缺性,未来成长性极可能会大幅度超出市场预期。该股4月30日停牌至10月,复牌后连续4天无量涨停,10月18日出现天量8.9亿元,公开信息显示,10月18日前三位均为机构席位买入,合计成交超过1.35亿元。当前股价压回至启动点,底部迹象明显,关注。 <b>(国海证券 王安田)</b>	<b>津劝业(600821)</b>	<b>技术指标底部金叉</b> 渤海证券一直持有津劝业境内法人股,为公司第四大股东,使公司具备相当突出的券商重仓概念题材。在当前券商重仓概念股持续走强的巨大财富效应下,将有望为津劝业带来丰富的上涨预期。同时,公司还具备外贸合作概念。公司是与国际连锁巨头“家乐福”合作最紧密的国内企业;公司与荷兰家乐福合资组建“天津劝业家乐福超市有限公司”发展前景广阔。该股MACD指标于底部形成金叉,短期强势上涨特征相当明显。 <b>(深圳茂浪特)</b>
<b>中国石油(601857)</b>	<b>底部反转形态</b> 公司是全国最大原油和天然气生产商,资源优势突出,原油储量60%以上,天然气储量85%,同时公司还是全亚洲最盈利的企业。2006年的原油和天然气已探明储量为116.2亿桶和15140.6亿立方米,分别占我国三大石油公司合计的70.8%和85.5%。在国际上,中石油的油气总储量仅次于埃克森美孚石油,居世界第二位。未来天然气业务是公司上游业务的亮点,中国石油在国内油气开采领域优势明显,天然气市场的快速发展是公司未来增长的有力保障。随着该股的成功企稳以及低点出现,底部反转形态势不可挡。 <b>(金证顾问)</b>	<b>大众公用(600636)</b>	<b>创投概念严重超跌</b> 公司投资参股深圳市创新投资集团有限公司,目前持有深圳创新投资集团20%股权。深圳创新投资公司是目前中国最大的创投企业,其注册资本为16亿元,集团现下辖全资、控股、合资的投资基金公司和投资管理公司13家,可投资能力已超过30亿元。其主要投资对象为科技型的高成长性创业企业,包括生物工程、IT、软件等。作为一家高科技企业孵化器,在创业板推出后,作为大比例参股股东自然将分享到巨大的收益。走势上该股严重超跌,目前股价处于相对底部。 <b>(大通证券 付秀坤)</b>
<b>天通股份(600330)</b>	<b>成交放大 异动明显</b> 公司是中国软磁行业标准制定者,中国乃至世界最大的软磁生产商之一。公司持有宏达经编401万股,潜在收益将超过7500万元。公司公开增发6000万股的申请获得通过,提升估值预期。公司还参股浙江天堂硅谷创业投资有限公司,因而也使公司具有创投和高科技概念。周末大盘观望气氛浓厚,但该股成交量却较前一日放大一倍,异动明显,明显有主力主动拉升迹象,一旦市场转暖,该股有望快速反弹。 <b>(第一创业证券 陈靖)</b>	<b>中西药业(600842)</b>	<b>股权投资收益丰厚</b> 上半年公司所持有的“ST康达限售期满,并予以出售,扣除成本和计提预计负债后,同比增加利润4992.45万元。截至今年4月,中西药业共出售“ST康达限售流通股股份1953.84万股。股改后,中西药业持有“ST康达7229.06万股,占总股本的18.5%。减持后,中西药业尚持有“ST康达限售流通股股份5275.22万股。公司尚持有的“ST康达限售股的下次解禁期为明年2月,这意味着公司的股权投资收益将持续为公司带来潜力的巨大收益。本周该股单针探底短线调整到位后,股价稳步走高,重心不断上移。 <b>(东方证券 刘军)</b>
<b>新华光(600184)</b>	<b>业绩有望大幅增长</b> 公司是我国著名的光学玻璃生产基地,具有年产6800吨光学玻璃产品的生产能力,产业链覆盖面更广,规模和成本优势突出,国内市场占有率为30%。公司制定了一系列国际化战略,与日本、韩国、美国、东南亚等国家和地区的著名光学公司相继与其达成意向协议,通过战略合作,成为国际知名光学巨头的高端玻璃生产基地,高档产品比例增加,盈利水平稳步提升。公司通过股改时的资产重组完全控股我国三大太阳能电池生产基地之一云南天达。预计随着云南天达两条新生产线今明两年投产,公司的业绩有望大幅增长。 <b>(世基投资)</b>	<b>ST东北高(600003)</b>	<b>后市有反弹要求</b> 公司拥有一系列经济效益良好的经营性公路资产,而且公司也是国内道路交通行业仅有的两家跨省区强强联合企业之一,规模居东北地区同行业龙头。公司对黑龙江东绥高速公路有限责任公司投资62429万元,占被投资单位注册资本的45.14%。公司拥有63.8%股份的长春高速公路有限责任公司2007年上半年实现收入3962万元,这些股权投资将给公司带来持续稳定的收益。该股经过数月的整理之后,股价回落至年线附近,成交量处于地量,显示抛压已近衰竭,后市有反弹要求。 <b>(金百灵投资)</b>
<b>南化股份(600301)</b>	<b>年线附近受到强力支撑</b> 国家发改委11月6日公布的《氯碱(烧碱、聚氯乙烯)行业准入条件》提出,新建烧碱装置、建聚氯乙烯装置(包括改建)起始规模必须达到30万吨/年及以上。新规定的出台将凸显现有氯碱化工企业的优势,竞争者的减少对其长期发展将大有益处。公司作为老牌的氯碱龙头企业更加巩固了其区域垄断地位,为公司带来稳定增长的利润。该股在年线附近受到强力支撑,形成了小幅震荡平台的走势,MACD指标低位金叉,量能温和放大,收出阳线十字星,底部特征明显。 <b>(大富投资)</b>	<b>万好万家(600576)</b>	<b>业绩进入快速增长轨道</b> 公司目前的房产项目天天家园和万好万家大厦进展顺利,将按照计划完成交付,下半年贡献利润可达2500万元左右。同时,公司正在抓紧签约更多的酒店,实现前期的战略计划,年内争取拥有酒店(包括签约酒店在内)数可望达到40多家。目前,公司控股子公司浙江万家房地产有限公司正在收购瑞安国际大酒店其他股东拥有的全部股权,收购完成后,国际酒店将成为万家房产全资子公。万好万家业务的成功转型带来了巨大的发展空间,业绩进入快速增长轨道。 <b>(广发证券 陈旸)</b>
<b>建设银行(601939)</b>	<b>机构资金吸纳明显</b> 公司是国内最大的个人贷款银行、最大的个人住房贷款银行、最大的信用卡发行行、最大的基本建设贷款银行、国内商业银行中最早开展资产证券化业务的银行、国内商业银行中唯一拥有工程造价评估资质的银行;公司营销网络覆盖全国主要地区,其中珠三角、长三角、环渤海等经济发达区域的网点数量占机构总数的45%。该股9月份上市以后走出一个较为完美的上升通道,机构资金吸纳现象较为明显。中线看,该股具备进一步上升的动力和潜能,建议关注。 <b>(博星投资)</b>	<b>三房巷(600370)</b>	<b>破发蕴含反弹机会</b> 公司增发投入“采用紧密纺精梳纱生产高档家用纺织品项目”,明年建成后将形成2964.7万吨紧密纺精梳棉纱和150万套件套床上用品产能,完全达产后预计将增加年销售收入3.77亿元,增加净利润3599万元,预计公司每股收益增加到0.43元。与公司原有业务相比,紧密纺纱线主要用于满足高档次面料和织造的需求,项目达产后有望提升公司的综合毛利率。目前该股已跌穿10元的增发价,蕴含反弹机会,值得关注。 <b>(东方证券 赵晓宁)</b>

## ■重症监护室

## 广深铁路(601333)下跌空间有限

南宁吴女士:我前期看到广深铁路(601333)的走势较为稳健,就在10.80元买入,但该股随后进入连续下跌,现在走势也很弱,请问是否还能继续持有?

解套方案:广深铁路(601333)是我国华南铁路客运龙头企业,也是我国列车运行速度最快的铁路运输企业之一,通过建

设和收购,营运站点和运输里程不断增加,年旅客运输量和货物运输量均显著增长,是中国铁路与港口连接最紧密的铁路之一,还是内地铁路连接香港的唯一通道,在运价政策和税收政策等方面均享受一定的优惠。但作为公共交通基础设施类的个股来说,一般具有投资规模较大、回收周期较长、效益增长相对较慢的

特点,因此反映在该股的股价走势上也是相对的温和,没有明显的大起大落,总体上还是处

于一个大的箱体震荡的格局之中,因此它的股价运行也是相对稳定的,目前已离箱体的下端不远,也处于上升通道的下轨处,下跌空间有限,下方有较强支撑,在此经过一定的震荡整理后将出现反弹机会。随着该股营运业务量的不断增长,效益也将稳定增长,该股股价也会有逐步攀升的机会,可放心继续持有。(陈文)

方证券股权也将因为这两家券商在明年有望上市而将在后几年逐步得以高价流通,这些金融股权转让将对增厚公司业绩有很大帮助。

不过,目前该股走势却和许多地产股一样出现了向下破位,这是担心央行再度加息的表现。预计该股的调整还将持续一段时间,重要的上涨机会很可能将延后到明年。该股在年线附近将会形成较为明显的支撑,届时可以补仓。(国泰君安 胡昱明)

区合作开发“昆明数码·机床工业基地”整体建设项目。我们认为,通过参与一级开发,公司对项目的盈亏平衡点会有更对称的认识,便与公司获得后期土地使用权,标志着公司在拓

资方面又迈出实质性一步。该股受大盘调整影响近日破位下挫,但在16元附近有一定的支撑。鉴于公司未来的地

产升值潜力很大,目前估值偏低,我们建议在16元附近大胆补仓,耐心持有。(尹志元)

湖北崔小姐:我于10月13日在19.80元价位买进的昆百大(000560),被套10%以上,很着急,请问怎样才能解套呢?

解套方案:昆百大(000560)重组后逐渐摆脱多元化发展之路,集中精力发展百货零售业和房地产业。虽然ST昆百大早在2003年就扭亏为盈,但由于历史遗留问题,公司净

## ■解套门诊

问:买入山东药玻(600529)被套,后市该怎么办?

东北证券赵立强:山东药玻目前已发展成为我国最大的医药玻璃专业制造商,其生产规模在亚洲也位居前列。公司的销售收入、利润总额等经济指标均居于国内药用玻璃行业之首位。今年前三季度每股收益0.33元,续盈稳增长之势,基本面情况良好。技术面上,该股股价在5月份下旬17.86元见顶后,顺势展开了长达半年的中级调整,12元下方支撑久经考验。目前股价在12.20元,已处下档强支撑带,建议继续持有,12元附近甚至可补仓,等待股价反弹拉升至上档60日线(约14.50元),再择机逢低减仓,滚动操作,自我解救。也可中长线持有。

问:前期介入长江投资(600119),目前已套10%,后市能否解套?

东吴证券邓文渊:公司今年大力发展战略新兴产业。公司还拟通过增发建设上海市陆上货运交易中心,并成为上海乃至全国规模最大的陆上货运交易、信息发布中

心和陆上货运公共配送中心,而经济发达的长三角也将为其发展提供强劲动力。

此外公司收购的上海仪电公司主要生产气球飞行探空仪、飞机下投探测空仪、火箭探测空仪等三大类27种型号探测空,是世界探测空量最大的企业之一。现已连续九年保持持续增长,并为2008年北京奥运会、2010年上海世博会、青岛水上运动中心、森木防灾预警测试仪成了气象仪器产品,近期在连续下跌后酝酿反弹,可逢低积极补仓等待反弹。

问:18.3元抢反弹买入沈阳机床(000410)被套,后市怎样操作?

海通证券张冬云:公司是国内机床行业的龙头企业,所生产的数控机床、数控加工中心、摇臂式钻床等科技附加值较高的产品多次在国家重点工程项目中中标,产量迅速增加,其复合增长率高达50%以上,公司未来发展潜力与盈利能力非常值得期待;近期股价持续下跌有被“错杀”的嫌疑,建议现价及时补仓。也可中长线持有。

问:14.05元买入大众公用(600635),后市如何操作?

大通